EOEI Mods 1&2: Environment/Engagement/Assessment

Q2 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies for creating
a safe and effective classroom environment.

Answered: 7 Skipped: 0

100.00%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total Weighted Average
(no label) 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
7 0 0 0 7

1/6

4.00



EOEI Mods 1&2: Environment/Engagement/Assessment

Q3 Rate how helpful the training was in

helping you identify strategies to engage

the families of your students to support
student learning.

Answered: 7 Skipped: 0

85.71%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful [0 Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total Weighted Average
(no label) 85.71% 14.29% 0.00% 0.00%
6 1 0 0 7

2/6

3.86



EOEI Mods 1&2: Environment/Engagement/Assessment

Q4 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies to support
active student engagement.

Answered: 7 Skipped: 0

100.00%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total Weighted Average
(no label) 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
7 0 0 0 7

3/6

4.00



EOEI Mods 1&2: Environment/Engagement/Assessment

Q5 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies to monitor
student learning.

Answered: 7 Skipped: 0

100.00%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total Weighted Average
(no label) 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
7 0 0 0 7

4/6

4.00



EOEI Mods 1&2: Environment/Engagement/Assessment

Q6 Please share specific comments about
what you feel was most effective and/or
what could be improved about today's
training.

Answered: 7 Skipped: 0

Responses

Thank you for not just telling us about these strategies, but rather, actually showing them to us as you implemented
them throughout the training day!

| like the video segments. Also, any time | go to a training like this | learn about strategies that | haven't seen before.
The table talks were most effective.

| liked that there were useful suggestions and ideas that | can implement immediately into the classroom. Both trainers
were personable and helpful.

The movement strategies were great. There was one idea | heard which was we want 100% of the students focused
and then a couple of videos was shown to demonstrate how to redirect an unfocused student. | enjoyed many things
about the training. | am looking forward to using growth mindset in my class.

How to work, teach and communicate with students and family

specific examples of engagement and grouping strategies

5/6

Date

8/8/2016 10:11 PM

8/8/2016 8:39 AM

8/5/2016 9:08 AM

8/5/2016 6:51 AM

8/4/2016 9:53 PM

8/4/2016 6:30 PM

8/4/2016 1:10 PM



EOEI Mods 1&2: Environment/Engagement/Assessment

Q7 Please share any other feedback.

Answered: 5 Skipped: 2

Responses
Good luck with the sound system :)

| would suggest that you explain to veteran teachers that this training is not the same Elements of Effective Instruction
that they attended years ago. | think more people would sign up if they knew it wasn't the same old stuff.

| enjoyed the training!
| appreciated this training that the district provided for us. It was informative and helpful.

Sean and Sue were very patient with our questions.

6/6

Date

8/8/2016 10:11 PM

8/8/2016 8:39 AM

8/5/2016 9:08 AM

8/4/2016 9:53 PM

8/4/2016 6:30 PM



EOEI Mods 1&2 for Secondary: Environment/Engagement/Assessment

Q2 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies for creating
a safe and effective classroom environment.

Answered: 9 Skipped: 0

88.89%

11.11%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total
(no label) 88.89% 11.11% 0.00% 0.00%
8 1 0 0 9

117

Weighted Average

3.89



EOEI Mods 1&2 for Secondary: Environment/Engagement/Assessment

Q3 Rate how helpful the training was in

helping you identify strategies to engage

the families of your students to support
student learning.

Answered: 9 Skipped: 0

77.78%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful [0 Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total
(no label) 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%
7 2 0 0 9

2/7

Weighted Average

3.78



EOEI Mods 1&2 for Secondary: Environment/Engagement/Assessment

Q4 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies to support
active student engagement.

Answered: 9 Skipped: 0

77.78%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful ) Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total
(no label) 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%
7 2 0 0 9

317

Weighted Average

3.78



EOEI Mods 1&2 for Secondary: Environment/Engagement/Assessment

Q5 Rate how helpful the training was in

helping you identify strategies to monitor

student learning.

Answered: 9 Skipped: 0

66.67%

(no label)
11.11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful ) Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful
(no label) 66.67% 22.22% 11.11% 0.00%
6 2 1

417

80%

Total

90% 100%

Weighted Average

3.56



EOEI Mods 1&2 for Secondary: Environment/Engagement/Assessment

Q6 Rate how helpful it was to have
secondary-specific strategies as the focus
of this training session.

Answered: 9 Skipped: 0

77.78%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful ) Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total Weighted Average
(no label) 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%
7 2 0 0 9

517

3.78



EOEI Mods 1&2 for Secondary: Environment/Engagement/Assessment

Q7 Please share specific comments about
what you feel was most effective and/or
what could be improved about today's
training.

Answered: 9 Skipped: 0

Responses
Presenters were prepared and did a great job.

loved the hands on approach....instead of just talking about specific strategies, Schneider and McCarthy had us
perform them...Great day!

Reminder to display classroom rules and expectations

Even though many of the strategies were not new to me, they were good reminders!
It was helpful to share ideas and various strategies used.

All information provided was beneficial- this should be mandatory for new teachers.

This was a great refresher course of what great teacher can do to improve quality instruction. | loved the review and
learned some new strategies to use in my classroom now. Thank you!!!

Liked that | could follow along on Haiku, and presenters were flexible in allowing us to discuss specifics.

The interaction between the presenters was great! The information was relevant and a great refresher for classroom
teachers.

6/7

Date
10/31/2016 2:00 PM

10/28/2016 1:08 PM

10/28/2016 12:50 PM

10/28/2016 11:55 AM

10/28/2016 9:58 AM

10/28/2016 8:49 AM

10/28/2016 8:48 AM

10/27/2016 5:46 PM

10/27/2016 5:14 PM



EOEI Mods 1&2 for Secondary: Environment/Engagement/Assessment

Q8 Please share any other feedback.

Answered: 4 Skipped: 5

Responses Date

enjoyed the training 10/28/2016 12:50 PM
Theresa Schneider did an amazing job for her first all-day training and Sean is always excellent! 10/28/2016 8:49 AM
Thanks! Theresa & Sean were awesome!! 10/27/2016 5:46 PM
Thank you for facilitating the dialogue, information, and communication. 10/27/2016 5:14 PM

717



EOEI Module 1 for Elementary: Creating Effective Environments/Working with Families

Q2 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies for creating
a safe and effective classroom environment.

Answered: 5 Skipped: 0

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total
(no label) 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
5 0 0 0

1/5

100.00%

90% 100%

Weighted Average

4.00



EOEI Module 1 for Elementary: Creating Effective Environments/Working with Families

Q3 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies to engage
the families of your students to support

student learning.

Answered: 5 Skipped: 0

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Very Helpful [0 Helpful Somewhat Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful
(no label) 80.00% 20.00% 0.00%
4 1 0

2/5

80.00%

60% 70% 80%

[ Not Helpful

Not Helpful Total

0.00%
0

90% 100%

Weighted Average

3.80



EOEI Module 1 for Elementary: Creating Effective Environments/Working with Families

Q4 Rate how helpful it was to have
elementary-specific strategies as the focus
of this training session.

Answered: 5 Skipped: 0

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total
(no label) 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
5 0 0 0

3/5

100.00%

90% 100%

Weighted Average

4.00



EOEI Module 1 for Elementary: Creating Effective Environments/Working with Families

Q5 Please share specific comments about
what you feel was most effective and/or
what could be improved about thetraining.

Answered: 5 Skipped: 0

Responses Date

| liked the sensory bin and plan to make one for a student who might benefit from it to calm down. 9/22/2016 4:52 PM
Hands-on examples were great! 9/22/2016 1:37 PM
The training was great, my only comment would be to be more descriptive in what the training is on. | signed up for 9/22/2016 12:56 PM

this expecting something very different. It is a wonderful training for new teachers. A lot of what was covered are things
| already do.

Adriann and Margaret did a fabulous job sharing tips on behavior management as well as other ideas that help new 9/22/2016 12:32 PM
teachers.
We gathered so many ideas on how to engage students and be sure to have great classroom management. | walked 9/22/2016 12:02 PM

away with a list of new things to try in my classroom.

475



EOEI Module 1 for Elementary: Creating Effective Environments/Working with Families

Responses

| took all the ideas that | could use for first graders helpful as | am gathering as much as | can to see what | will use.

Great training...thank you!

The presenters were helpful, knowledgeable, and caring. It was nice to sit with teachers and talk about "what works

and what doesn't".

Q6 Please share any other feedback.

Answered: 3 Skipped: 2

5/5

Date

9/22/2016 4:52 PM

9/22/2016 1:37 PM

9/22/2016 12:02 PM



EOEI Module 2 for Elementary

Q2 Rate how helpful the training was in
helping you understand the value of
fostering growth mindset among your
students to support learning and
achievement.

Answered: 2 Skipped: 0

50.00%

(no label) 50.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful [0 Helpful Somewhat Helpful 9 Not Helpful - N/A
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful N/A Total Weighted Average
(no label) 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%
1 0 1 0 0 2 3.00

1/6



EOEI Module 2 for Elementary

Q3 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies to support
active student engagement.

Answered: 2 Skipped: 0

50.00%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Very Helpful ) Helpful [ Somewnhat Helpful I Not Helpful

Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total

(no label) 50.00% 0.00% 50.00% 0.00%
1 0 1 0

2/6

90% 100%

Weighted Average

3.00



EOEI Module 2 for Elementary

Q4 Rate how helpful the training was in
helping you identify strategies to monitor
student learning.

Answered: 2 Skipped: 0

50.00%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Very Helpful ) Helpful [ Somewnhat Helpful I Not Helpful

Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total

(no label) 50.00% 0.00% 50.00% 0.00%
1 0 1 0

3/6

90% 100%

Weighted Average

3.00



EOEI Module 2 for Elementary

Q5 Rate how helpful it was to have
elementary-specific strategies as the focus
of this training session.

Answered: 2 Skipped: 0

100.00%

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Helpful ) Helpful Somewhat Helpful [ Not Helpful
Very Helpful Helpful Somewhat Helpful Not Helpful Total Weighted Average
(no label) 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2 0 0 0 2

4/6

4.00



EOEI Module 2 for Elementary

Q6 Please share specific comments about
what you feel was most effective and/or
what could be improved about this training.

Answered: 2 Skipped: 0

Responses Date

This training was very similar to strategies we discussed in Induction, my Master's Program, professional development 10/19/2016 1:41 PM
trainings, staff meetings, and PLCs. | didn't really feel like | left with any new information, although | did leave with a

cute idea for a Growth Mindset activity. | think our district already does a great job of teaching us about Growth

Mindset, so it would be more valuable to see different activities that teachers are using in their classrooms. | also liked

that the presenters brought in books that could be used to teach Growth Mindset to both adults and children.

Collaborating and brainstorming with other teachers to develop Growth Mindset activities would really kick this

presentation up a notch (in my opinion).

| liked learning about the different techniques teachers use to engage their students. We talked about strategies we 10/19/2016 1:24 PM
use and learned about some others through conversation and the presentation. | have four new books coming in that |
ordered after this training. | am excited to share with my students.

5/6



EOEI Module 2 for Elementary

Q7 Please share any other feedback.

Answered: 2 Skipped: 0

Responses

The presenters were both lovely and knowledgeable, and | appreciate them taking the time out of their busy schedules
to share their ideas with us. | felt as if the delivery of the presentation lacked a personal touch (presenters read word
for word off the power point slides), so it was difficult to feel engaged in what we were reading. | think if the training
was more interactive, it would be a lot more effective.

Great training!

6/6

Date

10/19/2016 1:41 PM

10/19/2016 1:24 PM
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